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Ata da ducentésima septuagésima sexta (276ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois 

mil e quatorze, às nove horas e quarenta e cinco minutos, no auditório da Faculdade, sob a 
presidência do Professor Cícero Lopes da Silva com a presença dos seguintes conselheiros: Aline 
Mondini Calil Racanicci, Ana Maria Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, Carlos 

Roberto Spehar, Elizângela Vilar Straehl, Janildo Ludolf Reis Junior, Eiyti Kato, Maria Lucrécia 
Gerosa Ramos, Marlon Vinícius Brisola, Mireya Eugênia Valência Perafán, Ivo Pivato,  Delvio 

Sandri, Cristiane da Silva Pereira, Itiberê Saldanha Silva, Ângela Patrícia Santana, Marcia de 
Aguiar Ferreira, Ana Carolina Mortari, Jair Duarte da Costa Junior, Glaucia Bueno Pereira, Sérgio 
Lúcio Salomon Cabral Filho, Janildo Ludolf Reis Junior. Iniciada a reunião, o Presidente informou 

sobre a eleição de Diretor e Vice Diretor da FAV para a gestão 2014 a 2018, a qual ocorreu nos 
dias 27 e 28 de março de 2014. Informou também sobre o arrombamento que ocorreu no 

laboratório da professora Maria Lucrécia Gerosa Ramos, o qual a secretaria da FAV já havia 
tomado as providencias junto a PRC. Em seguida foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata 
da reunião anterior. Logo após foi apresentado pela professora Mireya Eugenia Valencia Perafán, 

o resultado da Eleição para Diretor e Vice Diretor da FAV, sendo homologado por unanimidade. 
No quarto item da pauta foi iniciada pelo Presidente do Conselho a discussão sobre a construção 

de uma possível contraproposta ao documento apresentado pelo professor Jader do IB, relativo à 
política de ocupação dos imóveis residências da FUB.  Após várias intervenções por parte dos 
membros presentes e devido o adiantado da hora, a continuidade da discussão sobre o tema em 

questão e a apresentação da planilha de execução dos recursos da área administrativa, foram 
mantidos em pauta para a próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e 

quarenta minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Elizangela Vilar Straehl, 
Secretária Executiva da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, 
que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária............................................................................................. 
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